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DE THI CHINH THUC Thoi gian lam bai: 90 phiit, kh
(Dé thi c6 04 trang)
Ho, tén thi sinh: M d? thi 172
$6 bao danh:

Chu 1: Dudng thing y =1 cét db thi ham s6 y =x* ~2x" —1 tai bao nhiéu diém?
A 4 B. 0 .3
Cau 2: Goi (C) 1 8 thi ham sé y =2017". Ménh dé ndo dudi ddy sai?
A. Truc Ox 12 dudng tiém cén ngang cua (C) B. D thj (C) nam hoan toan phia trén truc hoanh

D. 2

C. Db thi (C) nhan Oy 1am dudng tiém cin dimg D. Db thi (C) di qua diém (0;1)
Chu 3: Tim gia tri cia tham s6 m dé ham so y =x’ +3x+m co gié tri nho nhit trén [-1;1] béng 0.
A.m=4 B.m=0 C.m=-4 D. m=2
Céu 4: Cho hinh n6n ¢6 &) dai duomg sinh 1 £, dd dai dwomg cao 13 k va r 12 bén kinh ddy. Céng thirc tinh dién tich
xung quanh cua hinh non.
1 s
A. S, =3ar'h B. S, =nr'h C- 8, =orl D. S, =nxrh
“€4u 5: Goi 712 tAm dbi ximg cua 46 thi hams6 y = 22"“3 . Tim toa d6 diém .
+ X
A I(-2:2) B. I(-2;1) G M2 D. 1(—2-;.—53]
Cau 6: Tap hop tit ca cdc gia tri cha tham s6 maéhamsd y=x"+x"+(m—-1)x-3 ddng bién trén R la:
Fal 4
A. (U;? I B. [;*‘“J C. D. (i,—i{m]
3] : 3
Céu 7: Tim tip céc gia tr] cua tham s6 m dé ham s y=—x"+3mx’=32m—-1)x+1 c6 2 diém curc tri.
A. R\{1} B. {1} C. VvmeR D. &

Céu 8: TAm tét ca cac mat cuia mét hinh 1ap phuong la cac dinh cua hinh nao trong cac hinh sau day?
A. Luc gidc déu B. Bat dién déu C. Tir dién déu D. Ngii gidc dén

Ciu 9: Tim dao ham ciia ham s6 y = log, (e"' - ]) :

2°In2 e 2" e’ In2
A y'= Bt = D. y'=
Y 2% 4+ 1 % (e" +1)]n2 (2" +l)ln2 : e +1
Ciu 10: Cho ham sO y= f(x) c6 bang bién thién nhu hinh vé. Khe:ing dinh nao dudi day la ding?
y' + 0 —
1
Y ,/ \
e
0 ()
A. Him so c6 gié trj 16n nhéit bing 0 B. Khong t0n tai gié tri lén nhat va gié tri nho nhét chia ham s6
C. Ham s6 c6 gié trj 16n nhat bang | va gia trj nho nhat bang 0 D. Ham s6 ¢6 gi4 tri 16m nhat biang 1
Cau 11: Cho hamsé y = f(x) ¢6 dd thi nhur hinh bén. by
S6 diém cye tri ciia do thi ham s6 14: :
A' 4 Bl 5 2
C' 2 Dl 3
0 £
i
| 1 3




1 tﬂib&h I&ﬁ'th! cua ham sé nao dusi
B. y=—xi3,2,

D. J"=lﬂ-‘|3-3x2-—1 o

day?

-3

&ﬁéﬂ(N)ﬂé thé tich bang 47 va chiéu cao 14 3. Tinh bén kinh dudmg tron ddy ciia khoi non (N ).
4
B. | : 2?

2=log, m véi m>0,m=1 | Biéng thire ndo dudi day 1a ding?

3+a
_&_a_ B. log,8m=(3+a)a C. log,8m=(3-a)a D. log, 8m =

p xéc dinh D cita ham s6 y = log, (x’ - 2 - 3)

a

2= (~201-1)U(349) B. D=(~0i-1]U[3i+0) C. D=[-13] o e ]

i
B. x=82 Y =65 D. x=80
‘Cho a 1a s6 thue drong khéc 1 . Tinh log , W

A. 2 B. 4 Gl s D. =
4 2
By 18: Cho mét hinh tru ¢6 ban kinh ddy bang R va thiét dién qua truc 1a hinh vudng. Tinh dién tich Xung quanh
*ua hinh try.

S, =27R? B. S, =4R’ C. S, =4zR* D. S, =28

u 19: Cho ham sé Fix)=

—8 B 7y | -_.‘_ e SR e l:l;:..i "‘
bk . iy - 'E:f-

\BC ﬁmgﬁ vung tai A. Biét SA vuong goc vi diy (ABC) vy

B2
v 4

tidp clia (C) tai giao diém Cha (C) vai



try tam giac ddu c6 tht ca chc canh déubang a la:

a3 a’\3 D. >3

C.2 1

Céu 27T: Theé tich khoi lang

a3xﬁ B. 3
o 3 12

- 3 - = = A . - "
Céu 28: Cho ham s0y= il ¢6 dd thi (H). C6 bao nhiéu diém trén 4o thi (H) thoa man cach déu 2 tiém can cua
. x+1

b thi ham s6?
A.l B.2 o C3 D. 4
’ . 2 . » ~ *as 9
Chu 29: C6 bao nhiéu gi4 trj cia tham s m dé phuong trinh  +3x* —m =0 co hai nghiém phén biet -
A. | B.2 C. v 50 D.3

Cau 30: Tim didm cyc tidu ciaham s6 y=x"+3x" +2.

A.x=S5 B. x=lx=2 C. x=-1 D. x=0

s - 3a sl
Chu 31: Cho lang try ddu ABC.A’B’C’ c6 canh ddy bang a va canh bén 14 =- Tinh sé do goc tao boi hai mat

phing (A"BC) va (ABC). g
A, 60° B. 30 C. 45" l:é 75 sain
Cht 32: Mot ngudi giri tiét kiém s6 tién 100.000.000 VND vao ngin hang fé}_lﬁl sudt 8%/nam va lai h
dugc nhip vio von. Hoi sau 15 nam sé tién ngudi dy nhn vé 12 bao nhiéu? (lam tron dén don vi nghin d&ng)
A.217.217.000 VND B. 417.217.000 VND C. 117.217.000 VND D.317.21 7.000 VNB e
Cau 33: Cho mdt khdi lang try tam gidc déu c6 tt ca che canh bang a . Tinh thé tich cua khéi tru ngoai tiép ling

tru da cho.
anr = Ta'n 2a’; J.:‘.’; i a’ﬂ'ﬁ
AI Bl c- R BI y
3 12 3 4

Cau 34: Cho hinh lang tru dimg A BCD.ABCD co day 12 hinh vudng canh bang 3, dudng chéo AB cuia mit bén
(ABB'A' ) c6 d6 dai bang 5. Tinh thé tich V cua khoi lang tru ABCD.ABCD.
A. V=36 B. V' =48. C. ¥V =18. D. V =45,

C#u 35: Cho hinh chép S.ABCD c¢o6 day ABCD la hinh vuéng va SA 1 (ABCD), biét ring SCA=45°va thé& tich

-~y

: ’ . B2 e ‘
ciia khoi chép S, ABCD bang = T'inh d¢ dai canh a cia hinh vuéng ABCD.

- 2
A, a=+3 B. a :ﬁ C. a 2% D-a=2

Céu 36: Cho hinh chop S.ABCD c6 ddy ABCD 4 hinh vudng canh a. Tam giic SAB d2u va nim trong mit
phing vuéng géc véi day. Tinh bén kinh mit cau ngoai tiép hinh chép. ’

A. ——”ﬁ B. ayil C. gf', D. a\f—

7
6 4 3 :

Céu 37: Cho khéi nén dinh O tryc O, ban kinh déy bing a va chiéu cao bang % Mt phiing (P) thay 461 lun &

qua O va cit hinh nén theo thiét dién I4 tam gidc AOB, Dién tich 1én nhat ciia tam gidc AOB la:
2 2 2
a 3a 3a Sa®
T e B. — C. — . —
2 4 8 e

Ciu 38: Cho hinh chir nhat ABCD ¢6 AD=a;AB=3a. Tinh thé tich ciia khi try tao thanh khi quay hinh chi
nhat ABCD quanh canh AD.

33
A. 28 B. 9za’ C. 3za’ p. 24
4 4
. 3 dj
Chu 39: Cho ham s y = ——J—c—lcé dd thi (C). Tim céc gid tri clia tham s0 m dé dudmg thing d: y = —x+7 <
x—
thi (C) tai hai diém phan biét. |
A. m <0 hodc m>4 B.l<m<4 C. m<0 hodc m>2 D. m <] hodc?



“1%u 40: Cho phuong trinh 4log? x—2log, (4x)-3=0 (1) . Dat t=log, x thi phuong trinh (1) ¢ thanh phuong
rinh nao sau day ? -

A. 4 -2t-3=0 B.-2t-7=0 € r-2u-7=0
> Péy ciia hinh hop 4 hinh vuong canha . Tinh

it =T=0

3
C.V=a’. D. V'—'Ef"j

Tim gié tri cta m @& db thi (C,) c6 3 diém cyc tri, dong

'- h%m 56 y= = x* —2mx® +1cd 86 thi(C,,).
= 5 tao thanh mot tam gidc co dién tich bang 4.
B. m=316 C. m=-316 D. m=16

ks Aih B i bbbk b tuyén song song voi duong thang
mn]? tiép tuyen vdi dO thi ham s0 y = p

B. y=—x+2 C. y=x+6 D. y=x-2

gia tri cua tham sb m dé ham s6 y= logz[(m-rz x*+2(m+2)x+(m+3 ] cO tap xdc dinh 1a

B. m<-2. C. m=-2. D. m>-2.

Ac gié trjmguyén cuia tham sd m sao cho phuong trinh: m(\/l +x+Jl= x)w?_le —x* =0 ¢6 nghiém la:
B C. 1 D.2
Cho hinh chép S.ABCD ¢ day ABCD la hinh binh hanh, M va N theo thir tr 14 trung diém cia SA va SB.

#i sO thé tich &.
SCDAB

L
: B.

oo | W

3
€. = D.

Bl

% 3 g e S In® x
"w 47: Biét rang gia tri lon nhit ctia him s6 y= —— tré 22| 13 3 RN e
R g8 | y==—= trén doan [Le'] 1a M ==, trong d6 m, n 1a cic b ty
emien. Tinh S=m’ +2n".

e J=135 B. S=24 C. §=37 D. S=2
Cau 48: Cho cdc s6 thuc duong x, p, z thda man xy=10°. yz =102 2 — 10% S e :
¥ » Vs ) W yz= ,2x=10 (abceR) Tinh gia tri cua bid .
sty . Iéu
P=logx+log y+logztheo a, b, ¢, thize
a+2b+3c

A. P=3abc B. F :—2—- C. P=6abe D. P=a+2b+3c

Ciu 49: Cho hinh chép S.ABC c6 diay ABC la tam gidc déu canh

, : a, canh bén SA vudng poc vai ds =
Tinh khodng céch tir diém B t6i mit phing (SAC). TR

-2 B. o3 c. o S
# ¥ ¥ 2 .Ji
Céu 50: Tim tdp tat ca céc gid tri clia tham s6 m d€ phuong trinh 4" —m.2* +2m—-5=0 ¢ hai nghiém phan bidt
A. (0;+0). B. (%,m} C.R D. (Gi)
3 2 -

SRS ¢ | i [



Pap an ma dé 172 HK1 Thang Long.

1D v s JA 4C SA 6B TA 8B oB 10D
11B 12C 13A 14D 15A 16C 17C 18C 19D 20B
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31A 32D J3A 34A JI5A J6A 37A 38B J0A 40B

41D 42B 43C 44D 45D 46B 47A 48B 49C S0B




